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A 2024/25-es tanévet abban a tudatban kezdtük meg, hogy sikeresen túl vagyunk az 

akkreditációs monitorvizsgálaton, a következő, 2026 végén esedékes akkreditácós ellenőrzésre 

való intenzívebb előkészület pedig csak 2025 őszén kezdődik meg. Mindazonáltal a 

monitorjelentésben kifogásolt szempontok javítására hangsúlyt helyeztünk, például a hallgatók 

honlapon való részletesebb tájékoztatására. A tavasz folyamán egyébként azt az információt 

kaptuk, hogy változás lesz az akkreditációs folyamatban. A doktori iskolákról közös jelentés 

készül majd, ám ezt megelőzően mindegyik doktori iskolának külön el kell készítenie az 

önértékelést. 

 Örömmel állapíthatom meg, hogy az elmúlt tanévben mind a két program 

doktoranduszai számára több lehetőség adódott nemzetközi konferenciákon való részvételre, s 

a lehetőséggel jó néhányan éltek is. Az alábbi Magyarországon és külföldön tartott 

konferenciákról van szó: Nemzetközi Ökumenikus Konferencia, Pannonhalma (2024. 

szeptember 20-21) – a Nemzetközi Tudományos Teológiai Konferencia keretében tartott 

Nemzetközi Doktorandusz Konferencia: Csíksomlyó (2024. szeptember 23-25.) – Central 

European Young Canonists Forum, Ölmütz (2024. november 29).  

 Külön említem a saját szervezésű konferenciákat: a kánonjogi programon belül 2025. 

május 6-án tartottak doktorandusz konferenciát. A teológiai programon belül 2025. április 8-án 

posztdoktori konferenciát szerveztünk, amelyen négy doktori fokozatot szerzett egykori 

hallgatónk adott elő. Emellett két, jelenlegi doktorandusznak is lehetőséget adtunk arra, hogy 

kutatási területének egyik témájáról tudományos prezentációt tartson. 

   

 A 2023/24-es tanévben az infrastrukturális hátteret illetően nem történt lényegi változás. 

A könyvtár továbbra is folyamatosan szerzi be a legújabb magyar és idegen nyelvű 

szakirodalmat. A törzstagok száma egy fővel gyarapodott: dr. Gájer László 2024 

szeptemberében elnyerte a professor ordinarius státuszt, s ezzel törzstaggá vált.  A törzstagok 

és témavezetők magyar és idegen nyelvű publikációi az MTMT honlapján megtekinthetők. A 

hazai és nemzetközi konferenciákon tartott előadásokról a Teológia folyóirat LVIII. és LIX. 

évfolyamában olvashatók információk. 

 Az elmúlt tanévben a DI teológiai programjába 4 fő nyert felvételt, az 1. ciklus (képzési-

kutatási szakasz) hallgatói létszáma 6 fő, a 2. ciklusé (kutatási-disszertációs szakasz) 11 fő volt. 

A kánonjogi programba 4 fő lett felvéve. Az 1. ciklushoz 15 fő, a másodikhoz 4 tartozott.  

 A teológiai programban 4 hallgató tett licencia szigorlatot, 6 pedig komplex vizsgát,  

4 abszolvált és 6 szerzett doktori fokozatot. A kánonjogi programban 4 hallgató tett licencia 

szigorlatot, 7 teljesítette a komplex vizsgát, 3 abszolvált és 2 szerzett doktori fokozatot. 

 

 

Minőségbiztosítás 

 

A Hittudományi Doktori Iskola Minőségbiztosítási Bizottsága a 2023/24-es tanév során 

négyszer ülésezett. 2024. október 8-án a hallgatói létszámadatokat és a fokozatszerzési arány 

alakulását tekintettük át.  2024. november 26-án a posztdoktori kérdőívre adott válaszokat 

értékeltük ki, illetve a következő év minőségcéljaira tettünk javaslatot. 2025. április 2-án a 

doktori iskolák közös elégedettségi felmérésének eredményeit néztük át. A hallgatók 

alapvetően elégedettek, ugyanakkor a felsőoktatási órák tartására való felkészítést nem tartják 

elegendőnek.  Az ülésen új akkreditációs követelményekről is szó esett. 2025. június 25-én 



általánosabb témákról esett szó (műhelyvita menete, tézisfüzet csak pdf-ben szükséges). 

Célszerűnek tartom, hogy az imént említett új akkredeticáiós elvárásokat röviden vázoljam:  

1) A MKKR. 8. szintű kompetenciákat kötelező megjeleníteni a képzési programokban. 2) 

Humánerőforrás stratégiai tervet kell készíteni. 

 

 

Budapest, 2025. szeptember 24. 

 

 

Dr. Kocsis Imre 

HDI vezetője 

 

 

 

 


